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V posodi ima$ svez teko i (A) je plastelin trd. [21]
plastelin. S pestjo udari$ po

(B) je plastelin mehek.
njem. Kaj velja?

Ob udarcu ... (C) se plastelin zdrobi.

(D) se pest takoj pogrezne v plastelin.

@ |z sveZega tekocega plastelina oblikuje$ kepo in jo postavi§ na mizo. [3t]

Kaj nastane iz kepe po 1 minuti?

@ V posodi je svez tekoci plastelin. Frnikola pade nanj z viSine pol metra. [2t]

Kaj se zgodi s frnikolo?

(A) Nekaj Casa poskakuje po plastelinu.
(B) Se odbije od plastelina iz posode.
(C) Se pocasi potopi v plastelin.

(D) Se razbije.
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Imas kepo svezega tekoCega plastelina, ki jo poCasi vle€e$ narazen. [41]
Katere izjave so pravilne?

Ce izjava drzi, obkrozi V Ce ne drzi, obkrozi x

@ Plastelin se takoj strga.
@ Plastelin se podaljsa.
@ Plastelin se povesi.

Plastelin se zlomi.

@ V plastenko smo naredili dve luknjici. [2t]
Nato smo jo napolnili z vodo ter jo

odprto in obrnjeno navzdol potopili v
vodo, kot prikazuje slika.

Do katere oznake se zniza gladina

vode v plastenki?

Katera slika pravilno prikazuje iztekanje vode iz ...
(C)

... odprte (A) (B)
plastenke?
(A)@ (B)Q C)@

[21]

... zaprte
plastenke?
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@ Katera plastenka se ; [3t]
prva izprazni?

(A) (B (€) (B (B

Vse plastenke so zaprte in v njih je voda. Naluknjamo jih, kot prikazuje [3t]
slika. |1z katere plastenke najhitreje izte€e pol vode?

AN AN AN

o o o o

(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Katera rastlina je fizol? [21]

(A) (B) (C)
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Pravilno dokon¢aj izjavo: ¢e z vazelinom s spodnje strani premazemo le [2t]

enega od 10 zelenih listoy, ...

(A) bo rastlina najverjetneje rasla Se napre;j.
(B) bo rastlina takoj odvrgla premazani list.

(C) rastlina ne bo vec rasla.

(A)

(D) bo rastlina uvenela.

Kje ima rastlina, ki je na sliki, [3t]
najvec listnih rez?

(F)
Najprej smo imeli 3 enako " [2t]

visoke rastline. Liste rastline (A) ’/
smo z vazelinom premazali

zgoraj, liste rastline (B) spodaj,
z listi rastline (C) nismo naredili
ni€. Slika prikazuje iste rastline

seda;.

Katera rastlina je v loncku 37

(A (B) (C)
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